

KARÁCSONYI TÁRLAT-TÚRA NAGYCSALÁDOKNAK

A Miskolci Galéria Városi Művészeti Múzeum és a Herman Ottó Múzeum közös rendezvénye

Időpont: 2012. december 8., szombat 10 óra

A Tárlat-túrát azon látogatóknak ajánljuk, akik a kiállításokon kívül kíváncsiak a múzeumi épületek történetére is, akik szívesen sétálnak a városban a kiállítások helyszínei között a két tárlat megtekintése közben. A túrázókat túravezető kíséri. Túraútvonal: Színház-történeti és Színészmúzeum (indulás), Miskolci Galéria Rákóczi-ház, Herman Ottó Múzeum Papszer utcai Kiállítási Épület.

Túra program



Csillagvitézek a Színészmúzeumban

A magyar mondavilág a 20 éves Csodamalom Bábszínház színpadán alcímet viselő kiállításon nagy sikerű bábelőadások figurái jelennek meg. A népmesei ihletettséggű, a magyar mondavilágot megidéző jelenetek a csillagok, a mitikus állatok, a Toldi vagy a Fehérlófia történetek jól megférnek a falakon a Csillagszemű juhász, az Aranytollú madár vagy a Csodaszarvas alakjával.

Béke van (Kiss Tanne István kiállítása)

Rákóczi-ház (múemléki szárny)

A Miskolchoz ezer szállal kötődő fotóművész kiállítása harminc év munkásságának keresztmetszetét adja. A különböző témakörök szerint rendezett tárlaton külön "Miskolc szekció" foglalja össze a város által ihletett képeket.



Tárgyas ragozás - Szubjektív etnográfia

Rákóczi-ház (Kondor-terem)

A Magyar Néprajzi Múzeum utazó tanulmányi kiállítása egy tárgyakkal és szavakkal létrehozott alkotás. A tárlaton kézzel készített hétköznapi tárgyak, a tárgykészítés és a tárgyhasználat tágabb kontextusa jelenik meg, a népi kultúra és a populáris kultúra, illetve a kézművesség és az ipari formatervezés összefüggésrendszerében.

„Kauri és nagyító” – Óceániai ékszerek Bíró Lajos gyűjteményéből a Herman Ottó Múzeum Kiállítási Épületében

A kiállítás a Csendes-óceán egy kevésbé ismert részére, a mai Új-Guinea területére kalauzolja el a látogatót. A Bíró Lajos által gyűjtött, Huon-öbölből származó tárgyak a Néprajzi Múzeum egyik nemzetközileg is legértékesebb anyagának számítanak. A gyűjtő igényes jegyzetei rávilágítanak az ékszerek társadalmi összefüggéseire. Bemutatják, hogy milyen módon fejezheti ki viselője társadalmi, gazdasági helyzetét, életkorát, miként lehetnek mindennapi vagy mágikus funkciói, miközben készítője és használója személyes ízlését és a helyi divatot is tükrözik.



Túrajegy árak: felnőtt 1200 Ft, diák és nyugdíjas 600 Ft.

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete tagjai számára a túra ingyenes!

A hagyományos kiállításoknál megszokott kedvezmények a Tárlat-túrákon nem érvényesíthetők!

Bővebb információ a jegyárakról és a megtekinthető kiállításokról telefonon a 06 30 660 92 99 számon, e-mailen:

muzzeumkommunikacio@gmail.com címen vagy személyesen a Színészmúzeumban a Déryné u. 3. szám alatt kérhető.

A fotókat Dobos Klára, Kiss Tanne István és Kulcsár Géza készítették.